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NOTA INTERPRETATIVA DE LA ORDEN AAA 88/2015 de 29 de enero, por la que se establecen medidas específicas de protección en relación con la lengua azul, en relaciÓn a los animales PROCEDENTES DE ferias, mercados y centros de concentración y sobreros en plazas de toros ubicadas en zonas de vacunación obligatoria.
La Orden AAA88/2015 establece, en su artículo 4.1.a, la obligatoriedad de que a partir del 30 de junio de 2015 los movimientos de animales ubicados en explotaciones de la zona de vacunación obligatoria sean: 
- animales vacunados o procedentes de madres vacunadas en caso de los animales menores de 4 meses y
- procedentes de explotación vacunada.

Dadas las particularidades de algunos movimientos y la imposibilidad de llevar a cabo la vacunación quedan exceptuados de esta obligación los toros “sobreros”, que no hayan sido sometidos a  lidia, así como los animales procedentes de ferias, mercados y centros de concentración ubicados en zonas de vacunación obligatoria, siempre que  permanezcan durante un periodo inferior a 7 días y se encuentren protegidos de los vectores durante toda su estancia. 
Por ello los movimientos desde estos centros se autorizarán, desde el punto de vista de los requisitos para el movimiento establecidos en la Orden AAA88/2015, siempre que no exista sintomatología clínica el día del transporte.
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